

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

10

№ 201 (6031)

ОКТАБРЯ

1978 года

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

ВТОРНИК

Цена 2 коп.



МЫ — МОЛОДЕЖЬ СТРАНЫ СОВЕТОВ!

ОТЧЕТЫ и выборы в комсомоле — важнейший этап в деятельности каждой первичной комсомольской организации, каждого комсомольского подразделения. Подводятся итоги работы комитетов, бюро ВЛКСМ, определяются главные направления деятельности на будущий период.

1978 год особо знаменателен для молодежи нашей страны, состоялся XVIII съезд ВЛКСМ, XI Всемирный фестиваль молодежи и студентов на Кубе, в октябре Ленинский комсомол отмечает свое 60-летие. Все это требует от каждого комитета комсомола обеспечения высокого политического и организационного уровня проведения отчетов и выборов.

Каждое собрание должно стать смотром активности членов ВЛКСМ в выполнении главной задачи комсомола — коммунистическом воспитании молодежи, преданности делу КПСС.

Подготовка и проведение отчетно-выборной кампании должны способствовать дальнейшему развитию движения «Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!», почин «Ни одного отстающего рядом!».

мобилизации молодежи на борьбу за досрочное выполнение плановых заданий, высокую эффективность производства, качество продукции, успешному завершению ударной вахты комсомолии Ангарска «Славным традициям Ленинского комсомола —

шем развитии сельского хозяйства СССР».

Отчеты и выборы должны способствовать дальнейшему организационно-политическому укреплению комсомольских организаций, дальнейшему упрочению их авторитета и боевитости. Нужно

положительно зарекомендовавшие себя в период обмена комсомольских документов: собеседование с комсомольцами, имеющими нарушения норм внутрисоюзной жизни, производственной и учебной дисциплины, обеспечение активного участия членов ВЛКСМ в подготовке собраний, обсуждении отчетов комитетов и бюро ВЛКСМ, выработке и принятии решений.

Отчетно-выборное собрание для комсомольцев — отличная возможность всесторонне обсудить свою деятельность по претворению в жизнь решений XXV съезда КПСС и XVIII съезда ВЛКСМ, свое участие в производственной деятельности, в смотре комсомольских организаций города, в починках и начинаниях, посвященных 60-летию ВЛКСМ. Вопросы дальнейшего усиления коммунистического воспитания молодежи, формирования у нее марксистско-ленинского мировоззрения, активной жизненной позиции. Проанализировать состояние политической, общеобразовательной и экономической учебы, практику проведения Ленинского зачета.

РАЗВИВАТЬ ТВОРЧЕСКУЮ АКТИВНОСТЬ

достоинство продолженней», посвященной 60-летию ВЛКСМ.

В период подготовки к отчетно-выборным собраниям и их проведения нужно обратить внимание на повышение роли комсомольцев и молодежи в осуществлении аграрной политики партии, задач, вытекающих из постановления июльского [1978 г.] Пленума ЦК КПСС, доклада товарища Л. И. Брежнева «О дальней-

тщательно разбираться с каждым не стоящим на учете комсомольцем или выбывшим без снятия с учета. Привести в соответствие с инструкцией ЦК ВЛКСМ «О работе с документами в первичных комсомольских организациях» всю документацию.

В ходе подготовки отчетно-выборных собраний должны быть использованы все методы индивидуальной работы,

Алексей Рыбальченко — слесарь-инструментальщик механического участка цеха 223 завода бытовой химии. Алексей качественно изготавливает пресс-формы для производства самых различных предметов из пластмасс. Комсомольцы цеха избрали А. Рыбальченко заместителем секретаря комитета ВЛКСМ.

На снимке: А. Рыбальченко.

Фото В. МАКСУЛЯ.

СТРОКА В РАПОРТ

— РЕПОРТАЖ

КОЛЛЕКТИВ комсомольско-молодежной бригады каменщиков-бетонщиков первого специализированного ремонтно-строительного управления треста Ангарскнефтехимремстрой «Ангарскнефтеоргсинтеза», руководимый молодым коммунистом Владимиром Боковневым, шестого октября, как обычно, вышел на свой строящийся объект административного корпуса СРСУ-5.

Занимаясь бетонированием фундаментов под колонны и монтажом плит перекрытий второго этажа, они в этот день завершили производственный план четырех лет пятилетки и вышли на рубеж 1980 г.

Встав на трудовую вахту в честь 60-й годовщины ВЛКСМ, бригада решила бороться за право называться коллективом имени 60-летия ВЛКСМ.

Выполнив в декабре прошлого года план трех лет десятой пятилетки, передовики решили записать в своих обязательствах: завершить план четырех лет в славней годовщине новой Конституции СССР, и вот в канун праздника одержана крупная производственная победа. Этой лучшей комсомольско-молодежной бригадой руководил коммунист Анатолий Саукин. Недавно он ушел главным инженером в одно из ремонтно-строительных управлений, а бригаду принял Владимир Боковнев.

Накануне завершения плана четырех лет мы встретились с ребятами в бытовке во время короткого перекура, и я спро-

сил о дальнейших планах коллектива. Они помолчали, а затем мастер В. М. Сагайдачный сказал: «Решать надо всем вместе. Но мы уверенно смотрим в завтрашний день. Фронт работ у нас здесь минимум на полгода, только разворачиваясь — значит, и рубежи надо намечать соответственно этому».

— Предлагаю записать в новые обязательства, — неторопливо начал Анатолий Корнев, один из лучших звеньевых, — выполнить пятилетку ко второй годовщине новой Конституции СССР.

Вскоре бригада была на рабочих местах. Стропальщица Валентина Шишкова закрепила плиты перекрытия, и та, плавно повиснув, направлялась к ожидавшим ее парням. Крановщица Люба Пермякова, мастер своего дела, направила стрелу за следующей плитой. А недалеко ребята готовили опалубку под заливку фундамента. Я залюбовался бригадой, своими давними знакомыми Михаилом Боковневым, Юрием Чупровым, Владимиром Поповым, Анатолием Корневым и его молодыми помощниками, недавними выпускниками ГПУ Михаилом Старостиним и Андреем Вейнером и всеми другими — так у них все получалось слаженно и добротно.

А. ГРИШАНОВ.



С ВЫСОКИМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ

У ДАРНЫМ трудом и высокими производственными показателями встретил первую годовщину Конституции СССР коллектив завода гидрирования. По итогам предпраздничного соревнования победителем здесь стал цех 39/45 (начальник В. А. Сонин), полностью выполнивший повышенные социалистические обязательства. В цехе, в частности, освоена новая схема гидрирования масляных альдегидов, что позволяет в конечном счете увеличить выпуск бутиловых спиртов.

Второе место занял кол-

лектив цеха 43/44, который в этом году уже 6 раз выходил победителем соревнования. Его трудовой подарок знаменательной дате — десятки тысяч тонн переработанной сверх плана нефти. На третьем месте — коллектив цеха 41/61.

Среди первичных коллективов впереди бригада объекта 1670 цеха 135/136 (механик В. Д. Польников). Молодые рабочие этого коллектива внесли большой вклад в трудовую победу — досрочное завершение плана трех лет пятилетки.

А. СЕНИН.

КАНБЕРРА. Первый день независимости отпраздновало население Туvalu — государства, расположенного на девяти коралловых атоллах к югу от экватора в западной части Тихого океана. Эти острова входили в состав колонии Великобритании — островов Гилберта и Эллис. На торжественной церемонии в Фунафути — столице нового независимого государства — был спущен флаг Великобритании и поднят национальный флаг Туvalu. Премьер-министром страны стал занимавший до этого пост главного министра Тоалипи Лаути.

ТОКИО. В Японии на 12 процентов повышена плата за проезд по государственным железным дорогам. Это уже второе повышение стоимости на железнодорожные билеты за последние три месяца. В июле они подорожали на 19,2 процента.



ПАРИЖ. Лесные пожары бушуют во французском департаменте Вар, где за последние два месяца не выпало ни капли дождя. Огонь угрожает расположенному близ города Кани аэропорту.

ГААГА. Более 3.000 человек приняли участие в «антиагном марше» вблизи голландского военного гарнизона Харде. Участники марша потребовали изъять ядерное оружие из арсеналов НАТО в Голландии, прекратить ввоз новых видов ядерного оружия в страну. Они также потребовали от правительства значительно сократить расходы Голландии на военные нужды.

ЛУСАКА. Правительство Родезии вновь продемонстрировало свою неокolonналистскую марionеточную сущность. Объявлено о закрытии газеты «Зимбабве таймс» — единственного в этой африканской стране ежедневного издания для африканцев. Основанная всего 18 месяцев назад, газета выступала с критикой существующих расистских порядков, в поддержку справедливых требований народа Зимбабве.

ДАМАСК. В сирийской столице началась подготовка к прокладке первой линии метрополитена. Совет министров Сирии выделил необходимые средства на это строительство. С пуском в строй метро будет разрешена транспортная проблема города с почти миллионным населением.

СИНГАПУР. Показом фильма «Они сражались за Родину» закончился здесь фестиваль советских фильмов. Зрители тепло встретили эту киноленту.

В дни фестиваля демонстрировались также советские фильмы «Крестынский сын», «Белый башлык», «Поэма о танце» и побывавший сингапурской детворе мультипликационный фильм «Конек-горбунок».

НЬЮ-ЙОРК. Проблемы разрушения, упрочения процесса разрядки, укрепления международного мира остаются в центре внимания XXXIII сессии Генеральной Ассамблеи ООН. Широкою поддержку и одобрение ее участников получают новые советские инициативы, намечающие конкретные пути обуздания гонки вооружений и обеспечения безопасности всех без исключения государств.

ДАККА. В Бангладеш усиливается кампания против запрета деятельности коммунистической партии. По всей стране продолжается сбор подписей под обращением, призывающим власти немедленно отменить этот запрет.

МЫ — МОЛОДЕЖЬ СТРАНЫ СОВЕТОВ



ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

САША Крамер — бригадир комсомольско-молодежного коллектива цеха № 4 электромеханического завода. Девушки и ребята его бригады собирают выключатели, продукцию, столь необходимую всем отраслям промышленности.

Мы уже сообщали, что коллектив этой бригады включил в свой состав героически погибшего в мирные дни комсомольца **Михаила Мороза**, а заработанные деньги перечисляются в Фонд мира. Об этом рассказывала также на своих страницах и «Комсомольская правда».

В бригаду со всех концов страны идут письма. Смотрим обратные адреса. Поселок **Жигалово**, ученики 5 «б» класса средней школы; **Владимирская область**, г. **Ковров**, 4 «б» класс восьмилетней школы № 2; **Волгоград**, отряд имени **М. Мороза**, 5 «в» класс вспомогательной школы-интерната № 2 и другие.

В своих письмах школьники просят рассказать о делах бригады.

На снимке: сборщик **Людмила Филоненко** и **Александр Крамер**.

Фото В. МАКСУЛЯ.

За себя и за того парня

ВМЕСТЕ С ЗОЕЙ

Мы на электромеханическом заводе. Рабочий день в разгаре. Трудолюбиво смует из одного конца цеха в другой кран-балка. Крановщица приветливо улыбается с высоты.

В четвертом цехе трудится бригада узловых сборки, которую до недавнего времени возглавляла **Мария Иннокентьевна Киселева**.

— Я сама попросила девушек избрать себе другого бригадира, — рассказывает она. — Здоровье начало пошаливать. А бригадирские обязанности, сами знаете, требуют очень много времени и сил. Сейчас у нас пока исполняет обязанности бригадира комсорг **Галина Краснолуцкая**.

Но кто, как не **Мария Иннокентьевна**, может лучше рассказать о коллективе, который создавала более трех лет назад? Ей слово.

— Многие из тех, кто в 1975 году вошел в бригаду, уже не работают. Ушли учиться в вузы. Сначала было тяжело. На 10 опытных

работниц, среди которых хочу выделить **М. И. Евдокимову**, **К. Г. Шишмареву**, **Н. А. Индоленко**, приходилось 12 вчерашних школьниц.

Многие ребята уходят служить в армию. Не забывают, пишут письма. Вот послушайте, что пишет в своем недавнем письме **Завен Азров**:

«Армия — это хорошая школа, только в армии можно понять, что такое Родина. И ты, чувствуя это, стараешься как можно лучше нести службу».

Среди наиболее опытных работниц хочется отметить **В. П. Зонтштейн**, нового бригадира **Г. Н. Краснолуцкую**.

А с весны нынешнего года бригада включила в свой состав Героя Советского Союза **Зою Космодемьянскую**. Она числится по высшему разряду. Деньги, заработанные на ее счет, перечисляются в Фонд мира.

Б. САБЛИН.

Из летописи ВЛКСМ



НЕИСЧЕРПАЕМЫЙ РЕЗЕРВ

В АПРЕЛЕ 1936 года в Москве состоялся X съезд комсомола. На нем присутствовали 1103 делегата, представлявших 3 миллиона 982 тысячи членов ВЛКСМ. Съезд проходил в обстановке исключительного политического подъема.

Комсомол — верный помощник и неисчерпаемый резерв партии — закалился и окреп в горниле войны, в его ряды за военные годы влилось более 9 миллионов юношей и девушек. 3 миллиона 500 тысяч комсомольцев были награждены орденами и медалями, 7 тысячам комсомольцев и воспитанников комсомола присвоено звание Героя Советского Союза, 40 молодым новаторам присвоено звание Героя Социалистического Труда, более 50 тысяч молодых партизан и партизанок награждены орденами и медалями, 99 из них присвоено звание Героя Советского Союза. Среди удостоившихся два-

жды получить звание Героя Советского Союза насчитывается 60 воспитанников ВЛКСМ. Воспитанники комсомола **Александр Покрышкин** и **Иван Кожедуб** стали трижды Героями Советского Союза. Орденами и медалями награждены десятки тысяч молодых тружеников тыла.

За выдающиеся заслуги перед Родиной в годы Великой Отечественной войны и за большую работу по воспитанию советской молодежи в духе беззаветной преданности Отечеству Верховный Совет СССР в июне 1945 года награждает ВЛКСМ орденом **Ленина**.

Обобщить опыт работы комсомола в первые послевоенные годы предстояло XI съезду ВЛКСМ, проходившему с 29 марта по 7 апреля 1949 года.

Незадолго до съезда вся Советская страна отметила тридцатилетие комсомола. В день юбилея — 29 октября 1948 года — был опублико-

ван Указ Президиума Верховного Совета СССР: «За выдающиеся заслуги перед Родиной в деле коммунистического воспитания советской молодежи и активное участие в социалистическом строительстве, в связи с 30-летием со дня основания ВЛКСМ, наградить Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи орденом **Ленина**».

С 19 по 27 марта 1954 года в Москве, в Большом Кремлевском дворце, проходил XII съезд ВЛКСМ.

Период между XI и XII съездами ВЛКСМ был периодом дальнейшего роста и укрепления комсомола. На 1 марта 1954 года в рядах комсомола было 18.825.327 человек — вдвое больше, чем со времени XI съезда.

15 апреля 1958 года в Москве, в Большом Кремлевском дворце, собрался на свой XIII съезд посланцы многомиллионной армии комсомола — 1236 делегатов.

У **КОМСОМЛЬСКОЙ организации Ангарского управления строительства 60-летием комсомола «стройки»**. И молодежь строительства готовится достойно встретить эти даты. Комитетом ВЛКСМ еще в декабре прошлого года был утвержден план мероприятий.

Уже сейчас можно подвести некоторые итоги. По традиции старших поколений решили встретить оба юбилея трудовыми подарками. В ноябре 1977 года комсомольско-молодежный коллектив монтажников МСУ-42 имени XXV съезда КПСС, возглавляемый **А. Ставиновым**, выступил с почином «Ознаменовать 60-летие Ленинского комсомола и XVIII съезд ВЛКСМ ударным трудом и выполнить план 2,5 лет десятой пяти-

(МСУ-5), **В. А. Сазонова (МСУ-42)**, **А. И. Чернышенко (УАТ)** и многие другие.

Победители трудовой вахты «Славным традициям Ленинского комсомола — достойное продолжение!» будут сфотографированы у знамени стройки, награждены памятными вымпелами, грамотами комитета ВЛКСМ и денежной премией. Все эти мероприятия запланировано провести на собрании комсомольского актива стройки, которое будет проходить в октябре. Сейчас в комитете ВЛКСМ полным ходом идет подготовка к этому собранию. Новым вступившим в ряды Ленинского комсомола будет организовано торжественное вручение комсомольских билетов и приветственных адресов.

Все комсомольские орга-

К 60-летию ВЛКСМ

СЛАВНЫМ ТРАДИЦИЯМ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА — ДОСТОЙНОЕ ПРОДОЛЖЕНИЕ

летки к дню открытия съезда, а план 3 лет пятилетки — к 60-летию ВЛКСМ». Все комсомольско-молодежные коллективы подхватили почин бригады **Ставинова**. Кстати, план трех лет бригады **А. Ставинова** выполнила еще в марте.

Изучая материалы декабрьского пленума ЦК КПСС и Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развитии социалистического соревнования», все комсомольские организации и молодежные коллективы должны достигнуть наивысшей производительности труда. В этот день они встали на трудовую вахту «Славным традициям Ленинского комсомола — достойное продолжение». Молодые строители обязались приложить все силы к выполнению производственного плана, повышению производительности труда, воспитанию у каждого молодого человека активной жизненной позиции. И комсомольцы держат свое слово.

Бригада домостроителей **СМУ-1 С. А. Добрынина** в портфолио о выполнении плана 3 лет пятилетки уже 1 сентября. К годовщине Конституции ими намечено выполнить план на 120 процентов, что составит 1 млн. 322,6 тыс. руб., к 60-летию ВЛКСМ — на 122 процента — это 1 млн. 352,6 тыс. руб.

И это не единичный пример. На 1 сентября выполнили план 3 лет пятилетки комсомольско-молодежные коллективы **Н. И. Верховатова (СМУ-3)**, **Г. Г. Файзулина (СМУ-2)**, **Е. И. Мордовиной** и **М. Я. Плачинды (СМУ-5)**, **В. И. Лещенко** (трест Востхиммонтаж), **А. И. Пономаренко (УАТ)**.

Подходят к этому рубежу комсомольско-молодежные коллективы **В. И. Жерноклева (СМУ-1)**, **С. И. Даниловой**

организации подразделений участвуют в смотре. Одним из основных критериев при подведении итогов смотра будет трудовая активность юношей и девушек.

Комсомольцы и молодежь стройки обязались в юбилейном году отработать на субботниках свыше 40000 человеко-часов. На начало октября отработано 31600 человеко-часов.

25 октября у молодых строителей — день ударного труда. В этот день они должны достигнуть наивысшей производительности труда.

Во всех подразделениях будут проведены лекции по истории комсомола, политинформации, собрания с единой повесткой дня «Заветам Ленина верны». 27 октября на всех предприятиях пройдут митинги, посвященные 60-летию ВЛКСМ и 30-летию комсомола стройки.

Комитетом ВЛКСМ намечено провести фестиваль, который включает большую спортивную программу, курсы художественной самодельности между подразделениями стройки, культурно-массовые мероприятия. Он состоится 21—22 октября 1978 года на базе отдыха «Космос».

Объявлены конкурсы на лучшее оформление альбома, посвященного юбилею ВЛКСМ, на лучшее сочинение среди учащихся ГПТУ «Ты на подвиг зовешь, комсомолецкий билет». Будет проведен на базе молодежного клуба вечер встречи ветеранов комсомола с молодежью стройки. Подобные вечера пройдут в ГПТУ.

В. ЛУШНИКОВА,
инструктор комитета
ВЛКСМ стройки.

НА СУББОТНИКЕ ПО-УДАРНОМУ

250 комсомольцев города провели субботник, посвященный 60-летию ВЛКСМ и первой годовщине новой Конституции СССР.

Одни из них работали на городской ударной стройке ЭП-300, благоустроивали территорию, копали траншеи под кабели для УП-15 — подстанции, которая будет давать электрический ток ЭП-300.

Другие подготавливали для асфальтирования дорожки в парке имени 10-летия Ангарска и работали на спортивной площадке школы № 13.

— Особенно отличились, — говорит первый секретарь ГК ВЛКСМ **Е. Соловьянов**, — комсомольцы производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», стоматологической поликлиники, городского отдела внутренних дел, проектировщики.

Наш. корр.

НАСТУПИЛА осень. Подведены итоги работы по месту жительства в летний период. Как и в прошлые годы, коллектив Дворца культуры «Современник» принимал участие в смотре-конкурсе агитплощадок, объявленном городским комитетом КПСС. Большая разносторонняя и важная массово-политическая работа проводилась по месту жительства в юго-западном районе, где работало 9 агитплощадок.

Главным направлением в работе в этом году была широкая пропаганда материалов и решений XXV съезда КПСС, мероприятия, посвященные 60-летию Всесоюзного Ленинского комсомола, истории Коммунистической партии, XI Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Гаване, пропаганде советского образа жизни, воспитанию людей в духе дружбы, советского патриотизма и пролетарского интернационализма.

В работе с населением использовались такие оправдавшие себя формы массового воспитания, как цикловые лекции и беседы, кинолектории, выступления профессиональных и самодеятельных артистов, литературные вечера и устные журналы, вечера отдыха и встречи с интересными людьми.

Анализируя проделанную за летний период работу, необходимо отметить, что с поставленной задачей коллектив справился. В микрорайоне проживают пожилые и молодые, женщины и дети, с разным образованием, характерами, склонностями и привычками. Учитывая все это,



Смена Ю. Н. Трофимова — одна из лучших в цехе 135-136 завода гидривоза. Об этом свидетельствует трудовая победа в 1977 году (1-е место по цеху). Наравне с ветеранами работает здесь по-ударному и молодежь. Среди них — комсомолец, старший аппаратчик ГИЖА Юрий Владимирович, выпускник Иркутского университета. Он профорг смен.

На снимке: Ю. В. Гижа.
Фото И. АМОСОВА.

составлял квартальный план работы. Большим подспорьем в работе была книга отзывов, в которой зрители писали свои отзывы, пожелания. Немало сделано по осуществлению постановления ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС», в котором указывается на необходимость проведения планомерной и систематической массово-политической работы по месту жительства населения. Интересно и содержательно прошли вечера «Я — комсомолец», которые Дворец культуры проводил совместно с библиотекой. Работник библиотеки Валентина Михайловна Понаморова рассказывала об истории комсомола в художественной литературе, зрители приняли участие в литературной викторине, затем вокально-инструментальным ансамблем исполнили комсомольские песни, в концерте приняли участие солисты ансамбля и артисты народного цирка.

ОСОБОЕ внимание было уделено лекционной пропаганде, все формы которой направлены к единой цели: воспитанию у советского человека коммунистической убежденности, высокой культуры, гражданской ответственности, высококвалифицированного отношения к труду на благо Родины. С лекциями и беседами выступили лекторы городского общества «Знание» и лекторской группы парткома. Общее число прочитанных лекций и бесед составляет 79, на них присутствовало более 13500 человек.

С участием артистов Иркутского драматического театра имени Н. Охлопкова прошло 10 литературных вечеров. С летней эстрады звучали стихи С. Есенина, А. Барто, С. Михалкова, А. Пушкина — поэтов, известных каждому в нашей стране, любимых и взрослыми и детьми.

Запоминающимися были устные журналы «Хочу все знать». К проведению устных журналов с помощью общества «Знание» нам удалось привлечь очень интересных людей. Первую страничку журнала — «Байкал — необыкновенное озеро мира» вел доктор биологических наук, профессор Иркутского государственного университета А. Г. Егоров. Вторую страничку журнала — «Идеологическая борьба и религия» вел кандидат химических наук Е. И. Титова. На агитплощадках, где было много детей и старушек, мы проводили вто-

рую страничку — «Химия разоблачает чудеса религии», лекция здесь сопровождалась демонстрацией опытов. Третью страничку устного журнала продолжил кинофильм «Дом на окраине».

В свете решений XXV съезда КПСС проводились лекции о сохранении и эффективной эксплуатации жилого фонда. С беседами выступали начальники ЖЭКов, юристы.

НЕМАЛО возможностей у Дворца культуры для воспитания детей по месту жительства. Многолюдно было на агитплощадках, когда в гости к маленьким зрителям приехал любимый кукольный театр. Состоялись вечера «В гостях у сказки». Работница детской библиотеки

составлял квартальный план работы. Большим подспорьем в работе была книга отзывов, в которой зрители писали свои отзывы, пожелания. Немало сделано по осуществлению постановления ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС», в котором указывается на необходимость проведения планомерной и систематической массово-политической работы по месту жительства населения. Интересно и содержательно прошли вечера «Я — комсомолец», которые Дворец культуры проводил совместно с библиотекой. Работник библиотеки Валентина Михайловна Понаморова рассказывала об истории комсомола в художественной литературе, зрители приняли участие в литературной викторине, затем вокально-инструментальным ансамблем исполнили комсомольские песни, в концерте приняли участие солисты ансамбля и артисты народного цирка.

ОСОБОЕ внимание было уделено лекционной пропаганде, все формы которой направлены к единой цели: воспитанию у советского человека коммунистической убежденности, высокой культуры, гражданской ответственности, высококвалифицированного отношения к труду на благо Родины. С лекциями и беседами выступили лекторы городского общества «Знание» и лекторской группы парткома. Общее число прочитанных лекций и бесед составляет 79, на них присутствовало более 13500 человек.

С участием артистов Иркутского драматического театра имени Н. Охлопкова прошло 10 литературных вечеров. С летней эстрады звучали стихи С. Есенина, А. Барто, С. Михалкова, А. Пушкина — поэтов, известных каждому в нашей стране, любимых и взрослыми и детьми.

Запоминающимися были устные журналы «Хочу все знать». К проведению устных журналов с помощью общества «Знание» нам удалось привлечь очень интересных людей. Первую страничку журнала — «Байкал — необыкновенное озеро мира» вел доктор биологических наук, профессор Иркутского государственного университета А. Г. Егоров. Вторую страничку журнала — «Идеологическая борьба и религия» вел кандидат химических наук Е. И. Титова. На агитплощадках, где было много детей и старушек, мы проводили вто-

рую страничку — «Химия разоблачает чудеса религии», лекция здесь сопровождалась демонстрацией опытов. Третью страничку устного журнала продолжил кинофильм «Дом на окраине».

В свете решений XXV съезда КПСС проводились лекции о сохранении и эффективной эксплуатации жилого фонда. С беседами выступали начальники ЖЭКов, юристы.

НЕМАЛО возможностей у Дворца культуры для воспитания детей по месту жительства. Многолюдно было на агитплощадках, когда в гости к маленьким зрителям приехал любимый кукольный театр. Состоялись вечера «В гостях у сказки». Работница детской библиотеки

составлял квартальный план работы. Большим подспорьем в работе была книга отзывов, в которой зрители писали свои отзывы, пожелания. Немало сделано по осуществлению постановления ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС», в котором указывается на необходимость проведения планомерной и систематической массово-политической работы по месту жительства населения. Интересно и содержательно прошли вечера «Я — комсомолец», которые Дворец культуры проводил совместно с библиотекой. Работник библиотеки Валентина Михайловна Понаморова рассказывала об истории комсомола в художественной литературе, зрители приняли участие в литературной викторине, затем вокально-инструментальным ансамблем исполнили комсомольские песни, в концерте приняли участие солисты ансамбля и артисты народного цирка.

составлял квартальный план работы. Большим подспорьем в работе была книга отзывов, в которой зрители писали свои отзывы, пожелания. Немало сделано по осуществлению постановления ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС», в котором указывается на необходимость проведения планомерной и систематической массово-политической работы по месту жительства населения. Интересно и содержательно прошли вечера «Я — комсомолец», которые Дворец культуры проводил совместно с библиотекой. Работник библиотеки Валентина Михайловна Понаморова рассказывала об истории комсомола в художественной литературе, зрители приняли участие в литературной викторине, затем вокально-инструментальным ансамблем исполнили комсомольские песни, в концерте приняли участие солисты ансамбля и артисты народного цирка.

ОСОБАЯ роль в духовном воспитании населения принадлежит кино. По месту жительства зрители смогли посмотреть художественные и хроникально-документальные фильмы по социальному страхованию, на медицинские темы, по гражданской обороне, на противоположные темы, по правому воспитанию и атеистической пропаганде, спортивные и по охране природы. Демонстрировались художественные фильмы о вожде революции и его соратниках («По путевке Ленина», «Рассказы о Ленине», «Вихри враждебные»). На 78 киносеансах за летний период побывало зрителей более 21000.

ЗАКРЫТИЕ агитплощадок проходило с участием вокально-инструментального ансамбля «Баргузины». Они выступили с новой концертной программой, которую подготовили для очередной поездки к строителям Байкало-Амурской магистрали. Недавно ансамбль принимал участие в конкурсе политической песни, посвященном Всемирному фестивалю молодежи и студентов на Кубе. Проходил он в городе Комсомольске-на-Амуре, где вокально-инструментальный ансамбль «Баргузины» занял первое место и стал лауреатом.

Перед жителями юго-западного района выступил директор детской технической станции «Искра» В. Н. Войтович. Он рассказал о работе кружков в

детской технической станции, о детском техническом творчестве, затем сказал о том, что каждый желающий подросток может записаться, выбрать нужный для себя коллектив и посещать его. После выступления были подведены итоги работы площадок.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ слова Л. И. Брежнева о том, что свободное время может считаться богатством только в том случае, когда оно используется в интересах всестороннего развития человека и тем самым для еще большего умножения материального и духовного потенциала всего общества, под-

тверждаются жизнью. Свободное время становится богатством при его разумном использовании, когда помогает человеку обогатить свои знания, повысить свой идейно-политический уровень.

Закончить свой рассказ о работе по месту жительства мне хотелось бы словами зрителей, которые оставлены в книге отзывов: «Добрые люди! Вы просто молодцы! Даете возможность на воздухе после трудового дня вместе с семьями посидеть и послушать вас. Это здорово! Мы от души слушали и смотрели проводимые мероприятия. Чаще бывайте у нас. Мы вас ждем. Спасибо».

Эти слова благодарности мы, работники Дворца культуры, разделяем со всеми, кто принимал активное участие в этой большой и нужной работе. Кто сотрудничал с нами и помогал готовить и проводить мероприятия, а их проведено за летний период 255.

Слова благодарности мы приносим всем городским организациям: обществу «Знание», работникам кинопроката, руководителям пионерских лагерей им. Героев космонавтов, «Ленинец», «Ромашка», заведующим агитплощадками, работникам библиотек, спортивного клуба «Ермак».

Летняя работа на агитплощадках закончилась, теперь она переносится в красные уголки, в помещения.

Л. ЧЕРНЫХ,
заведующая политико-массовым отделом Дворца культуры «Современник».

ЛЕТОМ В МИКРОРАЙОНЕ

ИЗ ОПЫТА РАБОТЫ
ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

БЕЗ ГАРАНТИИ

ПО СЛЕДАМ ПИСЬМА

Приходит начальник предприятия на работу, а ему докладывают, что за прошедшие сутки обнаружена пропавшая деталь. Сел руководитель за свой стол и думает: «Как же дальше жить будем?». Вы скажете, так не бывает, однако чтобы не быть голословными, познакомим вас с письмом, которое направил в редакцию житель нашего города С. И. Жуков.

В сентябре прошлого года его личную автомашину ЗАЗ-966 разбил некий Ю. В. Пеньков своей «Волгой» ГАЗ-21. На место происшествия прибыл начальник ГАИ, составил протокол. Экспертиза определила, что Пеньков был в состоянии алкогольного опьянения. Компетентная комиссия под руководством главного инженера Иркутско-

го производственного объединения «Изотехобслуживание» В. П. Морозова произвела осмотр автомашины и составила дефектную ведомость на ее восстановление. Ангарской станцией технического обслуживания. Первым пунктом записано: сложный перекок кузова восстановлению не подлежит.

— Ничего, — успокоили С. И. Жукова на станции, — как только к нам поступят кузова, мы все сделаем быстро.

Началось ожидание. В апреле поступили кузова. Старший механик А. А. Евдокимов, принимая в ремонт автомашину, заверил, что дня через три, самое большее через неделю ремонт будет закончен.

С. И. Жуков внес аванс в

кассу станции в размере тысячи трехсот рублей и с нетерпением начал считать дни. Но... прошла неделя, вторая, месяц за месяцем, а машину он не получил. То оказалось, что кем-то снят правый воздуховодчик, потом исчез ободок фары, затем стали разбирать рулевую колонку...

— Неувязочка у нас большая, — встретили его уже почти все знакомые ремонтники. — Особенно волноваться не стоит — сняли с вашей машины левую дверку. Плохо то, что мы не знаем, кто снял. Разбирается с этим делом милиция. Поставим дверку, как только будет обнаружен преступник.

«Год назад у меня была исправная, хорошая автомашина, — пишет в редакцию С. И. Жуков, — пьяный во-

дитель разбил ее. Сейчас я имею около десятка различных бумаг да испорченные нервы. За что же я наказан!».

Ищу ответ в кабинете начальника станции техобслуживания, Хозяин кабинета и старший механик А. П. Новожилов внимательно прочли письмо.

— Все правильно написано, — говорит начальник станции Ф. М. Терещенко.

— Жаль, А. А. Евдокимов в отпуске, он бы тоже подтвердил, — согласно кивнул А. П. Новожилов.

— Пока не будет у нас документа из 1-го отделения милиции об окончании следствия, мы новую дверку не поставим — нет основания, — подвел итог Терещенко.

Я решил разобраться, как же происходит кража. Дверка, снятая с автомашины С. И. Жукова, была на месте в пятницу, в понедельник обнаружили ее отсутствие. Машина стояла в ограде, на территории станции. Сторож вневедомственной охраны находится в помещении и, по словам Терещенко, несет от-

ветственность только за мастерские да склад запасных частей.

— Станция технического обслуживания находится на нашем участке, — говорит начальник первого отделения милиции Л. А. Гордин. — Мы занимаемся ею. На днях инспектор уголовного розыска А. И. Козорез провел ее обследование и составил докладную. В ней указано, что администрация станции, мягко говоря, слабо борется с хищениями. Там создана обстановка привольной жизни расхитителям. Мы предложили ряд мер, чтобы исправить положение. В частности, на станции необходимо установить пропускной режим, сдавать опечатанными все замки и двери, назначать в субботу и воскресенье ответственных за сохранность стоящих на территории и внутри здания автомашин.

Но скоро сказка сказывается. А пока машины растаскивают по частям.

А. ГОРДИЕНКО,
внештатный корр.

СПОРТ

ПРИЗ УВОЗЯТ ГОСТИ...

ПОБЕДИЛИ ЧЕМПИОНОВ

Футбол

«Ангара» [Ангарск] — «Спартак» [Семипалатинск] — 1:0.

Гол забил В. Поконин (85-я минута). Состав «Ангары»: В. Белов, Ю. Таракановский, В. Егоркин, Н. Реутов, А. Голубовский, Ю. Иванов, О. Измайлов, В. Карев, А. Бабкин, В. Поконин, В. Толчев (С. Демьянов — 70-я минута).

Ангарчане вышли на этот матч, занимая в турнирной таблице 3-е место. Прошлогодние чемпионы зоны — спартаковцы в нынешнем сезоне выступают значительно хуже и занимают скромную позицию защитники «Спартак» хладнокровно пресекали все попытки ангарчан открыть счет.

Лишь за 15 минут до конца матча ангарчане активизировались. Их тактика в нападении стала разнообразной. Опасные моменты возникают то с левого фланга, то с правого. Самоотверженно и целеустремленно, как в своих лучших матчах, действуют все ангарчане. Соперник прижат к своим воротам. И чаконев В. Поконин сумел забить победный мяч. Безусловно, тяжелым был

Сегодня, 10 октября, на зимнем стадионе СК «Ермак» двумя встречами — СКА (Х) — «Металлист» (Петропавловск) и «Ермак» — «Металлург» (Новокузнецк) будет завершено Всесоюзный турнир по хоккею с шайбой среди команд мастеров класса «А» второй лиги на приз спорткомитета РСФСР. Но судьба приза уже решена: красноярский «Сокол» значительно обошел все команды и набрал 6 очков из 8 возможных. Не оказали ему значительного сопротивления и хоккеисты СКА (Х) в четвертый день соревнований. Обыграл хабаровчан со счетом 7:3, «Сокол» стал обладателем турнирного приза. На второе место вышел петропавловский «Металлист». Он выиграл у «Металлурга» — 7:6. Анализируя сыгранные матчи, невольно задаешь себе вопрос: почему ангарчане потерпели поражение?

Отсутствие опыта боев в классе «А»? Вероятно, с этим надо в какой-то мере согласиться, ведь «Металлург» и «Металлист» этот опыт имеют. Второй сезон играют в классе «А» хоккеисты «Сокола». Опыта игр в классе «А» всего один год, а обошли в нынешнем турнире всех... У красноярцев есть чему поучиться. Во-первых, способности резко и организованно переходить от обороны к нападению, у многих игроков есть высокие скоростные данные, хорошая ориентировка и сыгранность. Второй и немаловажной причиной неудач «Ермака», думается, можно назвать изменения, происшедшие с тренерским персоналом. В «Ермаке» по сей день один тренер — А. Пулин, приступивший к своим обязанностям в августе нынешнего года (со 2 октября начальником команды назначен Ю. Григоршин).

Что ж, опыт приходит, было бы стремление команды его приобрести.

Значительно ниже своих способностей играли А. Мазуренко и А. Федосов. Сколько неточных передач, сколько потерь при обводах, нерасторопность, невнимательность.

Мне вспоминаются игры предыдущего хоккейного сезона, когда «Ермак» стремился войти в класс «А». У него была ясная цель. И он ее достиг. А теперь разве нет подобной цели, ради которой стоит играть качественно и результативно?

7 октября «Ермак» с большим преимуществом победил хабаровский СКА — 7:0. 10 октября ангарчане в 19 часов встречаются с «Металлургом». Эта встреча определит еще одного призера турнира.

А. РЕДКОКАШИН.



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 10 октября

1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—В. Черных, «Дело Боброва». Спектакль. 11.20—И. Брамс. Трио для скрипки, валторны и фортепиано. С 11.50 до 14.05 — Перерыв. 14.05—«Секретарь райкома». 14.55 — «Композитор Людвиг ван Бетховен». 15.25—«Твоя ленинская библиотека». 16.10—«ХУ» Всесоюзная спартакиада школьников». 16.40—Концерт. 17.00—«Мы строим БАМ». 17.30—Новости. 17.45—«Веселые нотки». 18.00—«Человек и закон». ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 18.30—«Приангарье». ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 19.05—Премьера телевизионного спектакля «Лика». Автор А. Зурабов. 20.30—«Время». 21.00—«Василий Шукшин. По страницам прозы». 22.10—Романсы Г. Свиридова на стихи А. Пушкина и А. Блока. 22.45—Новости. (До 22.55).

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 18.30—«Спутник кинозрителя». ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 19.05—Для школьников. «Юлька, Вася и другие». 20.30—«Технический вестник». 20.50—«Лес для правнуков». 21.05—С Иркутском связанные судьбы». Ведет передачу пост М. Сергеев. 21.35—«Народный артист». Фильм-концерт. (До 22.35).

СРЕДА, 11 октября 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—«Поэма о детстве». 9.25—А. Зурабов, «Лика». Телевизионный спектакль. 10.50—«Клуб кинопутешественников». С 11.50 до 13.30 — Перерыв. 13.30—«Камчатский меридиан». 14.25—«Родная природа». 14.45—«Р. Бредбери. По страницам произведений». 15.30—Концерт. 16.00—«По музеям и выставочным залам». 16.30—«Отзовитесь, горнисты!». 17.00—«Жизнь науки». 17.30—Новости. 17.50—«За урожай 1978 года». 18.20—Концерт. 18.45—Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА—«Крылья Советов». 20.30—«Время». 21.00—«Алкоголизм». Беседа врача.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 21.30—«Приангарье». 22.00—Цв тел. «Музыкальная мозаика». (До 22.30). 2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 18.55—Для детей. «Нелегкая это работа». 19.10—«Горизонты сибирской науки». 19.40—«Секрет Толды». Мультипликационный фильм. 19.50—«Наш комментарий». 20.10—«Дороги творчества». ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 21.30—«На улице Неждановой». К 100-летию со дня рождения народной артистки СССР К. А. Эрдеди. 22.30—Новости. (До 22.40).

ЧЕТВЕРГ, 12 октября 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—«Отзовитесь, горнисты!». 9.25—«Весенняя мелодия». Телевизионный художественный фильм. 10.30—Концерт. С 11.00 до 14.00 — Перерыв. 14.00—«Сельские будни». Кинопрограмма. 15.00—«Книга в твоей жизни». 15.45—«На соискание Государственной премии 1978 года в области музыкального искусства». 16.40—«Ребята настоящие». 17.30—Новости. 17.45—Ленинский университет миллионы. «Образ жизни — социалистический». ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 18.15—«Приангарье».

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ: проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации — 2-65-90, отдел промышленности и общественной приемная — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телетайпная — 2-65-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 2-65-91, корректоры в типографии — 2-20-68.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 18.45—«Решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС—в жизни». 19.00—К 60-летию Ленинского комсомола. «Высота». Художественный фильм. 20.30—«Время». 21.00—Чемпионат Европы по футболу Сборная Венгрии — сборная СССР. 22.30—Новости.

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 18.15—«Творчество народов мира». ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 18.45—Для школьников. «Обломов». 20.30—«Киногоризонт». 21.45 — «Город под липами». Художественный фильм. 22.45—«Советуем, предлагаем, рекомендуем».

ПЯТНИЦА, 13 октября 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—«Книга в твоей жизни». 9.40—«Высота». Художественный фильм. 11.10—Концерт. С 11.40 до 14.00 — Перерыв. 14.00—«Осторожно, огонь!» Кинопрограмма. 14.40—«Музыка в спектакле». 15.30—«Шахматная школа». 16.00 — «Москва и москвичи». 16.30—«Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». 17.30—Новости. 17.45—«Среди хлебов спелых». Мультипликационный фильм. 17.50—«Подвиг» ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 18.20—«Приангарье». 18.50 — «БАМ. Год четвертый».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 19.20—Премьера телевизионного музыкального фильма «Младшая сестра» 1-я серия. 20.30—«Время». 21.00—Премьера телевизионного музыкального фильма «Младшая сестра». 2-я серия. 22.05—«Чем богат человек» 22.35—Новости. (До 22.45).

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 18.20—«Откровенный разговор». «Экран». (1978 г.). ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 19.20—Для детей. «Калиф-анст». Телевизионный художественный фильм. 20.25—Программа документальных фильмов на противопожарные темы. 21.05—«Ах, любовь!». Телевизионный художественный фильм. 22.10—«Музыкальная почта». (До 22.40).

СУББОТА, 14 октября 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—Концерт. 9.15—«АБВГДейка». 9.45—«Для вас, родители!». 10.15 —«Утренняя почта». 10.45—«Больше хороших товаров».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 11.15—«Приангарье». ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 11.45—Концерт. 12.15—Тираж «Спортлото». 12.30—«Здоровье». 13.15—«Фильм-детям». «Дети капитана Гранта». Художественный фильм. 14.40—«Музыкальный абонемент». 15.10—«Содружество». 15.40—«Аргументы». Мультипликационный фильм. 16.00—«Очевидное — невероятное». 17.00—«Песня-78». 17.30—Новости. 17.45—Выступление первого секретаря ЦК КП Армении К. С. Демирчяна. 17.55—«Братство». Кинопрограмма. 18.30—Концерт. 18.55—Премьера телевизионного художественного фильма «Председатель ревкома». 20.30—«Время». 21.00—Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (Рига). 2-я и 3-я периоды. 22.00—«Телетейтр принимает гостей». 23.00—Новости.

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 11.15—«Рассказы о художниках». ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 11.45—«Звери в неволе». «На берегу пустыни». 12.10—«Субботняя почта». 13.25—«С днем рождения!» Концерт. ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 октября 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 8.00—«Время». 8.35—«На зарядку становись!». 8.55—«Будильник». 9.25—«Служу Советскому Союзу!». 10.25

«В гостях у сказки». «Варвара-Краса, длинная коса». Художественный фильм. Часть 2-я. 11.25—«Музыкальный кюск». 11.55—«Сельский час». 12.55—«Театральный спектакль». А. Сухово-Кобыляк. «Свадьба Кречинского». 15.30—«Междувародная панорама». 16.00—«Для вас, труженики села!». Концерт. 16.30—«Клуб кинопутешественников». 17.30—Новости. 17.40—Премьера телевизионного документального фильма «Океан». 18.10—«Сегодня — День работников пищевой промышленности» 18.25—«По вашим письмам». 19.10—Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (Рига). 2-я и 3-я периоды Трансляция из Дворца спорта ЦСКА. 20.30—«Время». 21.00—Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (Рига). 3-й период. 21.35—«Кубок СССР по художественной гимнастике. Передача из Риги. 22.35 — Новости. (До 22.45).

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ЗНАМЯ КОММУНИЗМА» Цена годовой подписки — 5 рублей 16 копеек. Подписка принимается во всех отделениях связи, у общественных распространителей на предприятиях и в отделениях «Связь-центр».

ЦИНО

«МИР» — Смятение чувств (цветной). 10, 11-40, 13-20, 16, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (удл.) — Убийственные шутки. По многочисленным заявкам зрителей с 13 октября будет демонстрироваться 1-я часть фильма «Фронт за линией фронта» — «Фронт без флангов». Открыта предварительная продажа билетов.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Высокий блондин в черном ботинке. Возвращение высокого блондина. 15, 18, 20-40. Верхнее фойе — Молодежные яблоки. 15-10.

«ПИОНЕР» — Аленский цветочек. 10, 12, 13-40, 15-30. Братья по крови. 17-20, 19-20, 21-10.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Хомут для Маркиза. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40. Зал «Вогход» — Мальчик с пальчик. 9-40. Отряд Трубачева сражается. 12-20. Дубровский (кинолекторий). 14. Разница в полчаса. 10-40, 16, 17-40, 19-20, 21.

«ГРЕНАДА» — Новобранцы идут на войну. 12, 16, 18, 19-30 (удл.) — Находка). 21-30. Где ты, Багир? 10, 14.

«ОКТЯБРЬ» — Быть лишним. 15, 17, 18-40, 21.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Фанфан-Тюпан. 15, 17, 19.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Убийство в Восточном экспрессе (2 серия). 16, 19.

«ПОБЕДА» — Прокаженная (Польша, цветной) 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (удл.).

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «АНГАРА» ФУТБОЛ ПЕРВЕНСТВО СССР СРЕДИ КОМАНД МАСТЕРОВ КЛАССА «А» «Ангара» «Торпедо» 11 октября 1978 г. Начало в 18.30. Предварительная продажа билетов с 13.00 до 19.00.

ДК нефтехимиков, 11 октября. Выступление Киевской мужской хоровой капеллы. Начало в 20 часов. Билеты продаются в кассе. (2048).

Утеряны права шофера-профессионала за № 984444, выданные на имя Белобородова, считать недействительными. (2021).

Нашедшего водительское удостоверение серии ААН за № 662216, выданное на имя Сергея Александровича Горюшкина, прошу вернуть по адресу: пос. Китой, ул. 1-я Комсомольская, 16-а, за вознаграждение. (2024)

Коллектив цеха 126 завода полимеров выражает искреннее соболезнование начальнику участка Малюткину Михаилу Федоровичу по поводу тяжелой утраты — преждевременной смерти жены

Коллектив урса Ангарского Управления строительства выражает глубокое соболезнование Шидиной Зое Лавровне и ее семье по поводу трагической смерти сестры БУРЛАКОВОЙ Любови Лавровны

Коллектив и общественность ЖЭКа-11 ЖКУ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» с глубоким прискорбием извещают о скоростной смерти работника ЖЭКа ЛЫСАНОВА Николая Ивановича и выражают искреннее соболезнование жене и родственникам покойного.